



Article du jeudi 23 juin 2005 
	Festimaj : l'école Jean-Jaurès de Caluire finit quatrième 
La classe de CM1/CM2 s'est illustrée lors du Festival international de films d'écoles avec «L'invasion des crocodiles» 


	La classe de CM1/CM2, de l'école Jean-Jaurès à Caluire, s'est hissée en finale du Festival international des films d'écoles, dans la catégorie primaire. 
Sur les vingt films présentés dans cette catégorie, seuls cinq ont participé à la finale, qui s'est tenue le 28 mai. « L'invasion des crocodiles », titre du film d'animation réalisé par les élèves de Caluire, a obtenu une honorable quatrième place. 
La réalisation de ce film a nécessité un travail d'équipe, pluridisciplinaire : écriture du scénario et invention des dialogues (travail de français), réalisation des images (plus de 1000 heures de travail en informatique dans le cadre du B2i- Brevet Informatique et Internet), enregistrement de la bande son (travail en musique). Il y a aussi eu un partenariat avec une réalisatrice et l'atelier cinéma du collège Fénelon de Lyon 6e (travail de mise en projet, de coopération). 
Cinq mois de labeur ont été nécessaires, à raison d'une heure par semaine, pour la réalisation de ce film d'animation qui dure cinq minutes ! 
Les personnages utilisés sont de « petits monstres » en pâte à modeler. 
L'histoire, issue de l'imagination de quelques élèves, raconte une opposition de force entre les monstres et des crocodiles.


